



Χρηματοδότηση από τη Global Sustain για το 2013

Η ΕΛΕΠΑΠ και η Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ» οι αποδέκτες της φετινής χρηματοδότησης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΨΗΦΩΝ	ΜΚΟ
607	Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Παιδών (ΕΛΕΠΑΠ)
556	Σύλλογος Ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας
467	Μείνε Δυνατός (Κοινοφελής Μη Κερδοσκοπική Οργάνωση Φίλων του Καρκίνου)
456	Η Καρδιά του Παιδιού
419	Κέντρο Παιδιού και Εφήβου
353	Ελληνική Ομάδα Διάσωσης
333	S.A.VE (Stray Animals' Voice)
319	Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο ΝΕΣΤΩΡ»
309	PRAKSIS (Προγράμματα Ανάπτυξης, Κοινωνικής Στήριξης και Ιατρικής Συνεργασίας)
301	ΕΕΑΣΚΠ (Ελληνική Ένωση για την Αντιμετώπιση, της Σκλήρυνσης Κατά Πλάκας, Δυτικής Ελλάδας)
259	Ελληνική Εταιρεία για την Ινώδη Κυστική Νόσο
234	Σύνδεσμος θεραπευτικής Ιππασίας Ελλάδας
218	Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.) «Πάνος Μυλωνάς»
218	Διογένης ΜΚΟ
209	Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης
206	Όμιλος για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων
169	Κοινωνία Ίσων Ευκαιριών
159	Διεθνής Διαφάνεια-Ελλάς
137	Δωδεκανησιακός Σύλλογος Αυτοάνοσων Νοσημάτων Αρθρίτιδας και Λύκου «Θάλεια»
5.929	ΣΥΝΟΛΟ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΨΗΦΩΝ



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Συνοπτική παρουσίαση των προγραμμάτων που θα χρηματοδοτηθούν

Ελληνική Εταιρία Προστασίας και Αποκατάστασης Αναπήρων Παιδών (ΕΛΕΠΑΠ)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «Εκπαίδευση & θεραπεία μέσω ηλεκτρονικών υπολογιστών»

«Για τους περισσότερους η τεχνολογία κάνει τα πράγματα απλά ευκολότερα, για τα άτομα με αναπηρία τα κάνει εφικτό», Judy Heumann.

Το τμήμα νέων τεχνολογιών χρησιμοποιεί την υποστηρικτική τεχνολογία, η οποία δίνει την δυνατότητα στα παιδιά με αναπηρία να είναι λειτουργικά στις δραστηριότητες της καθημερινής τους ζωής.

Ο ηλεκτρονικός υπολογιστής αποτελεί σημαντικό εργαλείο της υποστηρικτικής τεχνολογίας, καθώς οι εφαρμογές του μπορούν να σημάνουν βελτίωση της ποιότητας της ζωής των παιδιών με αναπηρία και να τα διευκολύνουν στην κατάκτηση ενός υψηλού επιπέδου αυτονομίας, ανεξαρτησίας και λειτουργικής επάρκειας.

Μέσω ενός Η/Υ, της χρήσης κατάλληλων λογισμικών και περιφερειακών, τα παιδιά με αναπηρία μπορούν να αναπτύξουν «λειτουργίες» που αφορούν:

- την επικοινωνία
- την κοινωνικοποίηση
- την εργασία
- την ψυχαγωγία
- την εκπαίδευση

Το παιδί επιτυγχάνει τις παραπάνω «λειτουργίες» μέσω ενός τεχνολογικού περιβάλλοντος, το οποίο αποτελείται από ένα σύστημα πρόσβασης και μια ή περισσότερες τεχνολογικές συσκευές. Αξίζει να σημειωθεί πως το τεχνολογικό αυτό περιβάλλον προσαρμόζεται πάντοτε στις ανάγκες του κάθε παιδιού.

Η παρέμβαση αποτελείται από την αξιολόγηση του παιδιού και την εκμάθηση των απαραίτητων δεξιοτήτων προκειμένου να καταστεί ικανό να χρησιμοποιήσει το τεχνολογικό περιβάλλον και να επωφεληθεί από αυτό.

Ξεκινώντας από το προσαρμοσμένο κάθισμα το οποίο εξασφαλίζει μέγιστη λειτουργικότητα με ελάχιστο κόστος ενέργειας, συνεχίζεται με την ανεύρεση της ή των ελεγχόμενων κινήσεων του ατόμου και ολοκληρώνεται με την επιλογή, προσαρμογή και εκπαίδευση του παιδιού στη χρήση μιας συσκευής υποστηρικτικής τεχνολογίας.

Το Πρόγραμμα ξεκίνησε φέτος με συνολικό αριθμό 15 παιδιών, τα οποία παρακολουθούν συνεδρία 1 ώρας εβδομαδιαίως.

Συνολικό εκτιμώμενο κόστος προγράμματος (σε ευρώ): 30.000 / έτος



Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: «Κοινωνική στήριξη ηλικιωμένων»

Η Ψυχογηριατρική Εταιρεία «Ο Νέστωρ» υλοποιεί πρόγραμμα σίτισης και ψυχολογικής υποστήριξης σε δεκάδες οικογένειες που πλήττονται από την οικονομική κρίση.

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε:

1. ηλικιωμένους που φροντίζουν ανήλικα τέκνα,
2. ηλικιωμένους που φροντίζουν άτομα με άνοια και
3. μοναχικούς ηλικιωμένους με πολλαπλά κοινωνικά προβλήματα.

Περιλαμβάνει:

- χορήγηση μηνιαίου πακέτου σίτισης (προϊόντα μακράς διάρκειας, κατεψυγμένα είδη) και είδη καθαριότητας και προσωπικής υγιεινής (απορρυπαντικά, χαρτικά, σαπούνια κ.λπ.). Το μηνιαίο πακέτο περιλαμβάνει όλα τα τρόφιμα του μήνα για κάθε εξυπηρετούμενη οικογένεια, σε συνεννόηση με τους εθελοντές.
- μηνιαία επίσκεψη στο σπίτι της οικογένειας από 2 εθελοντές και εβδομαδιαίες τηλεφωνικές επαφές των εθελοντών με τους επωφελούμενους του προγράμματος.
- εποπτεία των εθελοντών από επαγγελματίες υγείας της Ψυχογηριατρικής Εταιρείας «Ο Νέστωρ».

Σημαντικό κομμάτι της δράσης αυτής είναι ο εθελοντισμός. Σαν εθελοντής κάποιος μπορεί να προσφέρει ψυχολογική υποστήριξη και συντροφιά μέσω των μηνιαίων επισκέψεων στις οικογένειες του προγράμματος. Οι εθελοντές καταγράφουν επιπλέον ανάγκες της οικογένειας και στην συνέχεια γίνεται η προσπάθεια κάλυψής αυτών σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία της Ψυχογηριατρικής Εταιρείας «Ο Νέστωρ». Με τη δράση αυτή αναπτύσσεται η κοινωνική επαφή που παραμένει εξίσου βασική ανάγκη με τη σίτιση.

Το πρόγραμμα στηρίζεται από φιλανθρωπικά ιδρύματα καθώς και μέσω χορηγιών από εταιρείες και δωρεές απλών πολιτών.

Στο πρόγραμμα δεν απασχολείται έμμισθο προσωπικό, αλλά συντονίζεται από επαγγελματίες υγείας της εταιρείας μας, οι οποίοι και συμμετέχουν εθελοντικά σε αυτό μαζί με απλούς εθελοντές. Η κάθε οικογένεια που συμμετέχει στο Πρόγραμμα λαμβάνει μηνιαίως πακέτο κόστους 100 ευρώ. Άμεσος στόχος είναι η ένταξη 5 ακόμη οικογενειών στο Πρόγραμμα που βρίσκονται σε λίστα αναμονής.

Συνολικό εκτιμώμενο κόστος προγράμματος (σε ευρώ): 36.000 / έτος